
URČITÉ INTEGRÁLY

Spočtěte tyto určité integrály:

1.
∫︁ 1

0
x3+x+1

(x2+1)(x+2) dx

2.
∫︁ π

0
(x sinx)2 dx

3.
∫︁ π/2

0
dx

1+cos2 x

4.
∫︁ π

0
dx

1+cos2 x

5.
∫︁√

3

0
x arctg x dx

6.
∫︁ 2

0
|1− x| dx

7.
∫︁ 4

3
dx

x2+x−2

8.
∫︁ 8π

0
dx

1+α cos x , 0 < α < 1

9.
∫︁ π

0
sinn x dx, n ∈ N

10. Spočtěte objem koule a kužele.

11. Vypočítejte obsah obrazce ohraničeného křivkami y =
2

1 + x2
, y = x2.

12. Vypočítejte obsah obrazce ohraničeného křivkami y = x2 − 6x+ 8, y = −4x+ 7, y = 2x− 8.

VÝSLEDKY

1. 1− 9
5 log 3+

17
10 log 2+π/10 2. π3/6−π/4 3. π/2

√
2 4. π/

√
2 5. 2π/3−

√
3/2 6. 1

7. − 2
3 log 2+

1
3 log 5 8. 8π/

√
1− α2 9. (n−1)·(n−3)·····1

n·(n−2)·····2 π pro n sudé, (n−1)·(n−3)·····2
n·(n−2)·····3 2 pro n liché
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